HNPOI'PAMMATIZXMOYX MHXANHMATOQN
I'lA KAAYYH AMEXQN ANAT'KQN
2TIXE TONIKEY KOINOTHTEY & YTHN KAAAMATA
(JCB, poptmtdkia, poptnyd, YKpEWTEP, TOATES, KAT.)

A.E. O0OYPIAX

AM®OEIA : 1JCB

AIOAIA : 2JCB

ANGEIA : 3JCB
MIKPOMANH : 2 yoptokatactpopéag + 1 JCB = 3

ITOAIANH : 2 JCB + 2 poptnyd + 2 ykpévrep = 6

A.E. APIOX

APIX : 3 ykpéwvtep
APIOXQPI : 7JCB + 7 poptnyo + 1 ykpéwvrep = 15

AMMOZL : 2 YOPTOKATOGTPOPENS

A.E. APOAPQN

APDAPA : 2 ykpéwvrep + 2 JCB + 1 poptnyd =5

Al'. DAQPOX : 2 ykpéwvrep + 1 JCB + 1 popnyd = 4
ITHAHMA : 1 ykpéwrep + 2 JCB =3

ITAATY : 2 ykpéwvrep + 1 JCB =3
BPQMOBPYZH : S yxpéwvrep + 2JCB =7
>TAMATINOY : 1 ykpéwvrep + 1 JCB = 2
BEAANIAIA : 2 YKpEwvTEP
ATPIAOX : 4 gpmvotp. + 1 JCB + 2 poptnyd =7

A.E. KAAAMATAX

BEPT'A : 4 JCB + 2 poptnyd =6
AAATONIA : 4 JCB + 3 ykpewvtep + 2 epnvotp. =9
AAAAY : 2 poptotikio + 4 JCB + 6 ykpéwvrep = 12
ITHI'EX : 2 poptotdKia + 2 gpmuotp. = 4
ANTIKAAAMOZ : 1JCB
XIIEPXOTI'EIA : 3JCB + 2 ykpéivrep =5
AEIKA : 3 poptotikio + 2 JCB =5
EAAIOXQPI : 2 JCB + 4 ykpéivrep = 6
APTEMIZIA : 3JCB
NEAOYZA : 3JCB

M. MANTINEIA : 1 poptotixt+ 2 JCB + 2 poptnyd =5

AZTTIPOXQMA : 1 poptotixkt + 1 poptnyd + 2 ykpéwvrep = 4

KAPBEAL: 4 ykpérvrep + 4 JCB = 8

KOYTAAA : 3 nuépeg ceLP

o T ta épya avtemotaciog kot otnv Kalapdrta : oxedov kabnuepwva JCB, poptnyd

Ckpévtep : (42) - JCB : (58) - ®optnyd : (18) - yoprokatactpopéag : (4)
ePmVOTPL0Q. | (8) - optwtdixt : (9) — cevpa (3)




